
digital wallpaper

made in germany

KAT-INF-E1                  Products KG
Carl-Jordan-Straße 13
D-83059 Kolbermoor
Tel.: +49 (0) 80 31 - 4 06 89 - 0
Fax: +49 (0) 80 31 - 4 06 89 - 50
www.komar.de  info@komar.de

wall murals



6030A-VD1 
S.35

6030A-VD3 
S.35

6044A-VD2 
S.42

6048A-VD2 
S.43

6028A-VD2 
S.45

6028B-VD2 
S.45

6043A-VD4 
S.44

6043A-VD2 
S.44

6009A-VD4 
S.36

6045A-VD1 
S.37

6045A-VD4 
S.37

6031D-VD2 
S.38

6031B-VD2 
S.38

6031C-VD2 
S.38

6031A-VD2 
S.38

6011A-VD4 
S.46

6011B-VD4 
S.46

6047B-VD4 
S.52

6047A-VD4 
S.52

6025A-VD2 
S.50

6025A-VD4 
S.50

6038A-VD1 
S.48

6038A-VD4 
S.48

6038A-VD5 
S.48

6013B-VD4 
S.47

6013A-VD4 
S.47

6036A-VD3 
S.51

6034A-VD1 
S.54

6034A-VD5 
S.54

6010A-VD1 
S.53

6010A-VD4 
S.53

6012A-VD1 
S.34

6012A-VD4 
S.34

6026B-VD2 
S.58

6026A-VD2 
S.58

6017A-VD1 
S.55

6017A-VD3 
S.55

6014A-VD1 
S.57

6014A-VD4 
S.57

6004A-VD4 
S.65

6020A-VD2 
S.66

6042A-VD4 
S.60

6042A-VD2A 
S.60

6042A-VD2B 
S.60

6016A-VD1 
S.62

6016A-VD2 
S.62

6041A-VD1 
S.56

6041A-VD4 
S.56

6041A-VD2 
S.56

6022A-VD1 
S.64

6022A-VD4 
S.64

infinity

Unendlich vielfältig, facettenreich und faszinierend – mit unseren innovativen Motiven gelingt die perfekte 

Illusion an der Wand! Die Fototapeten werden in modernster, umweltfreundlicher Digitaldrucktechnik auf 

zertifiziertem Tapetenvlies in 1 Meter breiten Bahnen gedruckt. 

Die Motive sind in verschiedenen Farbvarianten und unterschiedlichen Größen verfügbar. So entstehen 

unendlich viele Möglichkeiten für kreative Wandgestaltung! 

Infinitely variously, many-faceted and fascinating –  with our innovative motives, the perfect illusion suc-

ceeds on the wall! The wall murals are printed with the most modern and ecologically friendly digital prin-

ting technic on a 1 meter wide certificated non-woven wallpaper. 

The motives are available in different color variations and dimensions. This creates infinite possibilities for 

creative wall designs!

Infiniment diversifiée, fascinante et riche en facettes, l‘illusion parfaite naît sur votre mur avec nos con-

ceptions innovantes!  Les photos murales sont imprimés sur des lés de 1 mètre de large, sur un support 

intissé certifié, grâce à une technologie  de toute dernière génération et écologique. 

Les motifs sont disponibles en différentes couleurs et en différentes tailles afin de créer un nombre infini 

de possibilités pour une décoration murale créative!
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Cherry

Cherry Pure
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6033A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Cherry Blossom
6033B-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Cherry Tree
6033C-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

...endless...
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6023A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

6023A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Olympic

Eine Papiercollage türmt sich zu 
farbigen Berggipfeln auf.

A paper collage rises up to form 
colourful mountain peaks.

Un motif qui s’élève en formes 
colorées jusqu’au sommet des 
montagnes.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6018A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Panel Pure
6018B-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Panel Flower
6018C-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Panel Picture

Panel

...endless...
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Clouds

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6027A-VD3
300 x 250 cm / 9‘ 10“ x 8‘ 2“
3   

6027A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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Crumpled

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6046A-VD3
300 x 250 cm / 9‘ 10“ x 8‘ 2“
3   

6046A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Feine Farbnuancen sowie Licht- 
und Schatteneffekte lassen die 

Wand plastisch erscheinen. 

Subtle colour nuances and light 
and shadow effects add a sculp-

tured quality to walls.

Les subtiles nuances de cou-
leurs et les effets d’ombre et de 

lumière confèrent une qualité 
sculpturale à vos murs.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6039A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Spring Leaves
Grafische Linien und Farbverläufe 
wandeln sich in organische Formen.

Graphic lines and colour gradients 
metamorphose into organic shapes.

Des lignes graphiques et des 
dégradés de couleurs se métamor-
phosent en formes organiques.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6040A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Autumn Leaves
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Sheer
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6019A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Sheer Grey
6019B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Sheer

Transparente, lichtdurchflutete 
Blätter für die Wand.

Transparent, light-filled foliage 
for your walls.

Un motif transparent et lumi-
neux pour vos murs.
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Urban Art

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6001A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6001A-VD3
300 x 250 cm / 9‘ 10“ x 8‘ 2“
3   

6001A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

New York mal anders: Ziegelwände, Häuserfassaden und Stadtpläne 
verbinden sich zu einem modernen Kunstwerk.

New York in a different guise: Brick walls, house fronts and maps of 
the city are combined to create a modern work of art.

New York dans une apparence différente: Murs en briques, façades 
de maisons et cartes de la ville se combinent pour créer une  
oeuvre d’art contemporaine.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6002A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Mix Map

From coast to coast:
Der Stadtplan von New York Staten Island 
wird von einer floralen Grafik überlagert.

From coast to coast: 
Floral graphics are superimposed onto a map 

of New York‘s Staten Island.

D’une côte à l’autre:
des graphiques floraux se superposent sur 

une carte de l’Etat insulaire de New York.
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Alley

Alley
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6024A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Alley Graphite
6024B-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   
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Blue Mountain

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6021A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6021A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1  
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Peaks

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6008A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Peaks Peaks Color
6008B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6008B-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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Herringbone

Herringbone Pure
6000D-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6000D-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Herringbone Pink
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6000A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6000A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Altes Holz ganz neu: 
Fischgrätparkett mit modernem Farbverlauf 
in pink, türkis, grau oder gelb.

A new look for old wood:  
fishbone parquet with a modern progression 
of colour in pink, turquoise, grey or yellow.

Un nouveau design pour les vieux bois: 
un parquet avec une progression moderne 
de couleurs dans les tons roses, turquoises, 
gris et jaunes.
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Herringbone Mint
6000B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6000B-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Herringbone Yellow
6000C-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6000C-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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Weiß
Weiß verleiht jedem Raum Ruhe und Ästhetik und lässt ihn 
optisch größer wirken.

White
White makes rooms appear larger and has a calming, 
aesthetic appeal.

Blanc
Le blanc permet d’agrandir l’apparence des pieces et crée 
une atmosphere calme et esthétique.

Grau
Grau wirkt elegant, aber unaufgeregt und passt zu allen Einrichtungsstilen.

Grey
Grey is elegant but low-key and complements any interior style.

Gris
Le gris est élégant et sobre mais et s’adapte à n’importe quel type d’intérieur.

Violett
Violette Farbtöne wirken edel, prunkvoll und 
warm. In Kombination mit kühlen Grüntö-
nen entstehen starke Farbkontraste für eine 
mystische Wirkung. 

Violet
Shades of violet look elegant, lavish and warm. 
Combined with cool greens, they create stark 
contrasts for a mystical atmosphere.

Violet
Ombres de violet au look élégant, somptueux 
et chaud. Combinés à des verts naturels, ils 
créent des contrastes forts pour une atmo-
sphere mystique.

Blau 
Blau ist die Farbe des Himmels und des Wassers. Sie 
wirkt luftig und belebend und verleiht auch kleinen 
Räumen eine optische Tiefe.

Blue 
Blue is the colour of the sky. It looks light, invigorating 
and adds depth even to small rooms.

Bleu
Bleu est la couleur du ciel. Elle apporte de la lumière, 
revigore et apporte de la profondeur même aux peti-
tes pièces.

Türkis
Der Frischekick für die vier Wände! Grün-
liche Blautöne wirken lebhaft und munter. 

Turquoise
Give your home a fresh new boost! Greenish 
blue tones brighten up interiors. 

Turquoise
Donnez à votre maison une nouvelle impulsi-
on! Le bleu-vert égaye les intérieurs.

living colors

S. 44

S. 44

S. 15

S. 36

S. 60

S. 60

S. 56

S. 18

S. 47

S. 47

S. 18

S. 38

S. 18

S. 16

S. 65

S. 26

S. 10

S. 7S. 5

S. 45S. 46
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Gelb
Die sonnige Farbe Gelb hat eine positive Ausstrahlung und verbreitet 
gute Laune. Die Strahlkraft der Farbe lässt selbst kleine Räume großzü-
gig, hell und freundlich erscheinen.

Yellow
Sunny yellow has a positive vibe and spreads optimism and cheer-
fulness. Its radiance makes even small rooms look spacious, bright and 
friendly.

Jaune
Le jaune solaire apporte des vibrations positives et répand optimisme 
et bonne humeur. Son éclat rend meme les petites chambres spaci-
euses, claires et amicales.

Braun & Beige
Brauntöne spiegeln Naturmaterialien wie Holz und 
Stein wieder und bringen Ursprünglichkeit und Wär-
me in einen Raum.

Brown & Beige
Brown tones reflect natural materials such as wood 
and stone, adding authenticity and warmth to a room.

Brun & Beige
Les tons bruns reflètent les matières naturelles 
comme le bois et la pierre, a joutant authenticité et 
chaleur à la pièce.

Orange
Orange ist eine Farbe von hoher Sichtbarkeit gepaart mit einer 
freundlichen Ausstrahlung. Sie ist eine warme, optimistische und 
unkomplizierte Farbe mit einem frischen, modernen Touch.

Orange
Orange is a highly visible colour, paired with a friendly allure. It’s 
a warm, optimistic and uncomplicated colour with a fresh and 
modern touch. 

Orange
L’orange est une couleur de haute visibilité associée à une at-
mosphère accueillante. Elle est une couleur chaude, optimiste et 
simple avec une touche fraîche et moderne.

Rot
Rot ist eine sehr auffällige Farbe, die gleich ins Auge springt. Als Wohn-
farbe wirkt sie sehr dominant, weshalb es besonders wichtig, nur einzelne 
Akzente zu setzen und vor allem den richtigen Farbton zu wählen. 

Red
Red is a conspicous colour that immediately catches the eye. On walls, it 
looks dominant and therefore, it is crucial to create very few highlights and 
in particular choose the right colour shade.  

Rouge
Le rouge est une couleur très voyante qui saute directement dans l’oeil. 
Elle est aussi très dominante comme couleur de mur, ce qui explique 
pourquoi ils est particulièrement important de ne mettre que des accents 
individuels et de choisir une bonne nuance principale.

Rosa & Pastell
Pastellige Farbtöne wie Rosa, Himbeere oder Koralle wirken sehr 
soft und zart und verbreiten eine träumerische, romantische Wohn-
atmosphäre.

Dusky Pink & Pastel
Pastel nuances such as dusky pink or raspberry look especially soft 
and delicate and create a dreamy, romantic atmosphere.

Rose Sombre et Pastel
Des nuances pastel comme un rose ou un framboise donnent des 
effets particulièrement doux et délicats et créent une atmosphere 
rêveuse et romantique.

Pink
Think Pink! Keine Angst vor knalligen Farben, 
denn sie strahlen Selbstbewusstsein und Attrak-
tivität aus. Die Farbe Pink verbreitet eine wilde, 
ungezähmte Energie und wirkt belebend.

Pale Pink
Think pink! Don‘t be afraid of bright colours! They 
demonstrate confidence and attractiveness. The 
colour pink is invigorating and suggests wild, 
untamed energy.

Rose Pâle
Pensez rose! Ne soyez pas effrayés par les coloris 
lumineux. Ils prouvent la confiance et l’attractivité. 
La couleur rose est énergisante et suggère une 
énergie sauvage, indomptée.

S. 6

S. 6

S. 18

S. 18

S. 47

S. 35

S. 47

S. 22S. 26

S. 62

S. 64

S. 18

S. 38

S. 12

S. 46

S. 57

S. 57

S. 10S. 37

S. 53

S. 34
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Flowers & Dots

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6006A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6003A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Lush

Bunte Farbspritzer treffen auf schwarz-
weisse Blüten.

Bright splashes of colour meet black and 
white flowers.

Des tâches lumineuses de couleurs 
rencontrent des fleurs noires et blanches.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6035A-VD8
800 x 250 cm /26‘ 3“ x 8‘ 2“
8   

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6035A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6035A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Victoria Black
Flämische Malerei neu interpretiert:
Ein romantisches Stillleben aus Blumen-
malerei und Fotografie.

Flemish painting re-interpreted:
A romantic still-life of painted flowers 
and photos.

La peinture flamande revisitée:
Un art de vivre romantique de fleurs et 
de photos.
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Baroque

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6032A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Baroque Grey
6032B-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Baroque Pink

Antike Pflanzenillustration in 
zarten Farbtönen.

Antique plant illustrations in 
delicate tones.

D’antiques illustrations de 
plantes dans des tons délicats.

27



Pink
Flamingo

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6007A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Die raue, abblätternde Holzwand steht im Kontrast 
zur zarten Aquarell-Malerei.

The rough flaky wooden wall contrasts starkly with 
the delicate watercolour motif.

Les planches brutes du bois contrastent fortement 
avec le délicat motif aux couleurs d’eau.
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Inspiration

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6029A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Leuchtende Aquarell-Blüten, mit 
zarten goldenen Linien veredelt.

Watercolour flowers outlined
in intricate gold.

Le contour des fleurs aux coloris 
d’eau s’immiscent dans l’or.
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Round and round it goes! 
Holzfurniere im 60er Jahre Retro-Chic.

Round and round it goes! 
Wooden veneer in 60s retro-chic style.

Tourne et tourne! 
Des veines de bois en style retro chic 
des années 60.
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United 

6015A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

United
6015A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

United White
6015B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6015B-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces
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Woodcomb

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6005A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Woodcomb Birch
6005B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Woodcomb Nude
6005C-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Woodcomb Olive
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Cleopatra

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6012A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6012A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Future & Past –  
Michelangelo’s Kreidezeichnung 
modern interpretiert.

Future & Past:  
A modern take on Michelangelo’s 
chalk drawing.

Futur et passé: 
Le pastel de Michel Angel revisité 
en forme moderne.
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Gobelin

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6030A-VD3
300 x 250 cm / 9‘ 10“ x 8‘ 2“
3   

6030A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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Harlekin

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6009A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Aquafarbenes Camouflage-Muster 
veredelt mit silbrigem Glitter.

Aqua-coloured camouflage pattern 
enhanced with silvery glitter.

Un motif en forme de camouflage 
en teintes d’eau, réhaussé par des 
paillettes argentées.
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Bloomin

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6045A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6045A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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Fantasia

Fantasia
6031A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

Fantasia Light
6031B-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Fantasia Dark
6031C-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Fantasia Cool
6031D-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   
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find your style

Natürliche Zurückhaltung
Für eine gemütliche Wohnfühlatmosphäre ist weniger oft mehr. 

Natural Understatement
Less is often more for a cosy, feel-good atmosphere.

L’Euphemisme naturel
Le moins est souvent un plus pour une atmosphère feutrée et de bien-être.

Edle Eleganz in grafischen Mustern
Für alle die es glamourös lieben und trotzdem nicht dick auftragen: die grafischen 
Muster mit Metallic Effekt

Stylish Elegance in Graphic Patterns
For those who like the glamorous look without going over the top:  graphic patterns 
with a metallic effect.

Style elegant en motifs graphiques
Pour celles et ceux qui aiment le style glamour sans dépasser les limites: les motifs 
graphiques avec effet métallique.

S. 45

S. 65

S. 44

S. 50

S. 5

S. 42

S. 15

S. 7
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Für Tagträumer
Florale Muster und duftige Wolken für verträumte Stimmung. 

For Daydreamers
Floral patterns and billowing clouds for dreamy moods.

Pour les rêveurs en plein jour
Des motifs floraux et des vagues de nuages pour des ambiances rêveuses.

Wild & Free!
Der trendige Einrichtungsstil mit Mut zu Farbe und Formen. 

Wild & Free!
A trendy furnishing style with a focus on bold forms and vibrant colours.

Sauvage et libre!
Un style d’aménagement tendance avec un focus sur des formes audaci-
euses et des couleurs vibrantes.

S. 43

S. 10

S. 6

S. 2

S. 58

S. 23

41



Caress

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6044A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Goldene Ornamente zaubern schimmernde 
Highlights auf die dunklen Holzdielen.

Golden ornaments create shimmering 
highlights on dark wooden planks.

Les decorations dorées créent des zones de 
cintillement sur de vieilles planches  

de bois foncé.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6048A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Enlightenment
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6043A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6043A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Sea Shanty
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Mystic
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6028A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Mystic Silver
6028B-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Mystic
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Space Grid

Space Grid Autumn
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6011A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6011B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Space Grid Spring
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Open Air

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

Open Air Rock
6013A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Open Air Electro
6013B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4    
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6038A-VD5
500 x 250 cm /16‘ 5“ x 8‘ 2“
5   

6038A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6038A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Vintage Rose
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Enigma

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6025A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6025A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   
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Time

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6036A-VD3
300 x 250 cm / 9‘ 10“ x 8‘ 2“
3   

Die alte Steinwand verbindet sich mit dem 
Uhrwerk zu einer zeitlosen Collage.

The old stone wall melds with the clock 
mechanics to create a timeless collage.

Le vieux mur de pierres se mêle à des 
mécanismes d’horloge pour créer un motif 
hors du temps.
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Maya Tweed
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6047A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Maya Tweed b/w
6047B-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Maya Tweed

Ein Wollkleid für die Wand: 
Das akkurate Webmuster 

bringt Wärme und  
Gemütlichkeit ins Zuhause.

A woollen garment for your wall: 
The accurate weaving pattern 

brings warmth and coziness  
to interiors.

Une decoration laineuse  
pour votre mur: 

La precision du modèle de 
tissage apportera chaleur et 

intimité à votre intérieur.
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6010A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6010A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Citadel

Die moderne Skyline der 
Großstadt auf eine antike 

Steinwand projiziert.

A modern urban skyline pro-
jected onto an ancient 

stone wall.

Une projection d’immeubles 
urbains modernes sur un 

ancient mur de pierres.
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Suprabatic

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6034A-VD5
500 x 250 cm /16‘ 5“ x 8‘ 2“
5   

6034A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Mehr als die Summe seiner Teile: 
blau-weiße Fraktalgrafik in portugiesischer  
Fliesenoptik.

The whole is more than the sum of its parts: 
Blue and white fractal graphics in Portuguese 
ceramic tile style.

L’entiereté est plus que la somme de ses parties: 
Des motifs fractaux bleus et blancs dans le style 
de la céramique portugaise.
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Mountain Top

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6017A-VD3
300 x 250 cm / 9‘ 10“ x 8‘ 2“
3   

6017A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6041A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Blue Sky

6041A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

6041A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces
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Yesterday

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6014A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6014A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

57



58



Metropical

Metropical
artikel/article/article

größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6026A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

6026B-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

Metropical Faded

Eine bunte Collage aus Blumen 
und Wolkenkratzern.

A colourful collage of flowers 
and skyscrapers.

Un motif coloré de fleurs et de 
gratte-ciels.
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6042A-VD2A
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

6042A-VD2B
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2    

Wild Flamingo

...endless...

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6042A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6016A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   

6016A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   

Cubes

...endless...

Glänzende Metallstrukturen auf 
pastellfarbenen 3D-Würfeln.

Shiny metal structures on 
pastel-coloured 3D cubes.

Des structures métalliques 
brillantes sur des cubes aux 

coloris pastel en 3D.
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Speed Painting

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6022A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

6022A-VD1
100 x 250 cm / 3‘ 4“ x 8‘ 2“
1   
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artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6004A-VD4
400 x 250 cm /13‘ 1“ x 8‘ 2“
4   

Hexagon Concrete
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Refraction

artikel/article/article
größe/size/dimensions
bahnen/panels/pièces

6020A-VD2
200 x 250 cm /6‘ 7“ x 8‘ 2“
2   
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Gebrauchsanweisung  |  Direction of use  |  Mode d’emploi 

Komar Fototapeten – 
gut für Daheim, gut für die Umwelt

Unsere wasserbasierten Latextinten sind schadstofffrei, völlig geruchsneutral und besitzen das GREENGUARD Siegel. 
Dies ist nicht nur fein für die Raumluft, sondern auch gut für die Umwelt. 
Unser Tapetenvlies ist FSC zertifiziert und mit dem Gütesiegel „Textiles Vertrauen“ ausgezeichnet. 
Vlies ist die neueste Entwicklung im Bereich der Wandgestaltung mit Tapeten. Das Material zeichnet sich durch seine 
Stofflichkeit aus und ist besonders stabil. So gelingt das Tapezieren und auch das Entfernen der Tapeten spielend leicht.
Aber unsere Tapeten überzeugen auch in der Qualität unserer Motive: Gestochen scharf bis ins letzte Detail. 
Unsere Erfahrung und unser Qualitätsbewusstsein machen uns zum Marktführer – und das seit 50 Jahren. 

Komar Wall Murals:
good for the home, good for the environment 

Our water-based latex inks are non-toxic, completely odourless and have the GREENGUARD quality seal. 
This is good not only for room air but also for the environment. 
Our non-woven wallpaper base is FSC-certified and has been awarded the „Confidence in Textiles“ label. 
Non-woven materials are the latest development in wall design with wallpapers. The material has an excellent 
material character and is exceptionally stable, which means wallpapers can be effortlessly hung and removed again.
But our wallpapers also enjoy huge popularity thanks to the quality of our motifs: high-resolution images right down 
to the smallest detail. Our experience and quality consciousness have made us market leaders – for 50 years. 

Les photos murales Komar – 
superbes pour votre intérieur et bonnes pour l’environnement

Nos encres latex à base aqueuse sont non toxiques, entièrement sans odeur et sont labellisées Qualité GREENGUARD. 
Cela est sain non seulement pour l’air de votre pièce, mais également pour l’environnement en général.
Le support de notre papier intissé est certifié FSC et a été recompensé par le Prix “Confiance aux Textiles”.
Les matières intissées constituent le dernier développement du design mural en ce qui concerne les papiers peints. 
Ce support dispose d’excellentes caractéristiques matières et il est exceptionnellement stable, permettant une pose sans 
effort et la possibilité d’être réutilisé.
Mais nos photos murales rencontrent également une forte popularité de part à la qualité de nos motifs: des images en 
très haute résolution jusqu’aux plus petits détails. Notre expérience et notre exigence de qualité ont fait de nous le leader 
mondial depuis 50 ans.

3 41 2

gedruckt auf nach Oeko-Tex® Standard 100
zertifi ziertem Vliesstoff 
printed on non-woven material that has been certifi ed 
according to Oeko-Tex® Standard 100
Impression sur non-tissé certifi é 
Oeko-Tex® Standard 100

Watch our video

www.komar.de
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6024B-VD2 
S.14

6024A-VD2 
S.14

6002A-VD2 
S.13

6006A-VD2 
S.22

6003A-VD2 
S.23

6000B-VD1 
S.18

6000C-VD1 
S.18

6000D-VD1 
S.18

6000A-VD1 
S.18

6000B-VD4 
S.18

6000C-VD4 
S.18

6000D-VD4 
S.18

6000A-VD4 
S.18

6008B-VD1 
S.16

6008B-VD4 
S.16

6008A-VD4 
S.16

6021A-VD1 
S.15

6021A-VD4 
S.15

6029A-VD4 
S.29

6015A-VD1 
S.30

6015A-VD4 
S.30

6015B-VD1 
S.30

6015B-VD4 
S.30

6005A-VD4 
S.32

6005B-VD4 
S.32

6005C-VD4 
S.32

6032A-VD2 
S.26

6032B-VD2 
S.26

6007A-VD2 
S.28

6035A-VD1 
S.24

6035A-VD4 
S.24

6035A-VD8 
S.24

6018A-VD1
S.5

6018B-VD1
S.5

6018C-VD1
S.5

6033A-VD2
S.2

6033B-VD2
S.2

6033C-VD2
S.2

6023A-VD1
S.4

6023A-VD2
S.4

6039A-VD4
S.8

6040A-VD4 
S.9

6019A-VD4 
S.10

6019B-VD4 
S.10

6001A-VD1 
S.12

6001A-VD3 
S.12

6001A-VD4 
S.12

6027A-VD1
S.6

6027A-VD3
S.6

6046A-VD1
S.7

6046A-VD3
S.7

o
v

e
rv

ie
w
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6030A-VD1 
S.35

6030A-VD3 
S.35

6044A-VD2 
S.42

6048A-VD2 
S.43

6028A-VD2 
S.45

6028B-VD2 
S.45

6043A-VD4 
S.44

6043A-VD2 
S.44

6009A-VD4 
S.36

6045A-VD1 
S.37

6045A-VD4 
S.37

6031D-VD2 
S.38

6031B-VD2 
S.38

6031C-VD2 
S.38

6031A-VD2 
S.38

6011A-VD4 
S.46

6011B-VD4 
S.46

6047B-VD4 
S.52

6047A-VD4 
S.52

6025A-VD2 
S.50

6025A-VD4 
S.50

6038A-VD1 
S.48

6038A-VD4 
S.48

6038A-VD5 
S.48

6013B-VD4 
S.47

6013A-VD4 
S.47

6036A-VD3 
S.51

6034A-VD1 
S.54

6034A-VD5 
S.54

6010A-VD1 
S.53

6010A-VD4 
S.53

6012A-VD1 
S.34

6012A-VD4 
S.34

6026B-VD2 
S.58

6026A-VD2 
S.58

6017A-VD1 
S.55

6017A-VD3 
S.55

6014A-VD1 
S.57

6014A-VD4 
S.57

6004A-VD4 
S.65

6020A-VD2 
S.66

6042A-VD4 
S.60

6042A-VD2A 
S.60

6042A-VD2B 
S.60

6016A-VD1 
S.62

6016A-VD2 
S.62

6041A-VD1 
S.56

6041A-VD4 
S.56

6041A-VD2 
S.56

6022A-VD1 
S.64

6022A-VD4 
S.64

infinity

Unendlich vielfältig, facettenreich und faszinierend – mit unseren innovativen Motiven gelingt die perfekte 

Illusion an der Wand! Die Fototapeten werden in modernster, umweltfreundlicher Digitaldrucktechnik auf 

zertifiziertem Tapetenvlies in 1 Meter breiten Bahnen gedruckt. 

Die Motive sind in verschiedenen Farbvarianten und unterschiedlichen Größen verfügbar. So entstehen 

unendlich viele Möglichkeiten für kreative Wandgestaltung! 

Infinitely variously, many-faceted and fascinating –  with our innovative motives, the perfect illusion suc-

ceeds on the wall! The wall murals are printed with the most modern and ecologically friendly digital prin-

ting technic on a 1 meter wide certificated non-woven wallpaper. 

The motives are available in different color variations and dimensions. This creates infinite possibilities for 

creative wall designs!

Infiniment diversifiée, fascinante et riche en facettes, l‘illusion parfaite naît sur votre mur avec nos con-

ceptions innovantes!  Les photos murales sont imprimés sur des lés de 1 mètre de large, sur un support 

intissé certifié, grâce à une technologie  de toute dernière génération et écologique. 

Les motifs sont disponibles en différentes couleurs et en différentes tailles afin de créer un nombre infini 

de possibilités pour une décoration murale créative!



digital wallpaper

made in germany

KAT-INF-E1                  Products KG
Carl-Jordan-Straße 13
D-83059 Kolbermoor
Tel.: +49 (0) 80 31 - 4 06 89 - 0
Fax: +49 (0) 80 31 - 4 06 89 - 50
www.komar.de  info@komar.de

wall murals




